
Procenti 
(Atbildes testam) 

 
1. Izsakot 0,3 procentos, iegūst 30% 
 
2. Izsakot 2 centus kā eiro, iegūst skaitli 0,02 eiro jeb 2% no eiro 
 

3. Pārveidojot 
1

4
 procentos, iegūst skaitli 25% 

 

4. Nopļaujot 30% visas pļavas, nopļauta (kāda daļa pļavas?) 
𝟑𝟎

𝟏𝟎𝟎
 = 

𝟑

𝟏𝟎
  

 
5. Iekrāsots (cik procentu figūras?) 20% 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

6. Izsakot parastā daļā 60%, iegūst skaitli 
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7. Izsakot skaitli 40% decimāldaļā, iegūst 0,40 jeb 0,4 

 
8. Aprēķinot 18% no 300, ir 54 
 
9. Aprēķinot m no vienādības 24% no m = 96, m = 400 

 
10. Izkults 25% labības no 260 tonnām plānā paredzētā. Izkults ir 65 tonnas labības. 

 
 

 


